

## Pe scurt.

## Dragnea cere Comisiei SRI o anchetă, după dezvăluirile fostei șefe AEP

Președintele PSD, Liviu Dragnea, a solicitat marți, 30 mai, o anchetă după dezvăluirile făcute de fostul președinte al Autorității Electorale Permanente (AEP), Ana Maria Pătru. Dragnea cere comisiei SRI să se sesizeze în legătură cu afirmațiile făcute de Pătru Comisiei pentru alegerile prezidențiale din 2009 despre contractele Siveco pe care le-a câștigat directorul acestei instituții cu AEP în ultimii ani. Fosta șefă a AEP a scris că refuză să vină în fața Comisiei din "rațiuni de ordin personal" și a dezvăluit că reținerea sa în timpul alegerilor din 2016 s-ar fi făcut pentru a se ajunge la Liviu Dragnea. Jurnalistul Dan Andronic a deschis seria audierilor din Comisia parlamentară de anchetă pentru prezidențialele din 2009, fiind totodată invitați săptămâna viitoare fosta președintă a AEP Ana Maria Pătru, Mircea Geoană și Viorel Hrebenciuc, a anunțat miercuri președintele comisiei, senatorul PSD Mihai Fifor. Pe 24 aprilie, Parchetul a anunțat că a deschis un dosar penal în care se efectuează cercetări "in rem" sub aspectul săvârșirii infracțiunilor de abuz în serviciu și falsificarea documentelor și evidențelor electorale, în dosarul care vizează alegerile prezidențiale din 2009. Jurnalistul Dan Andronic a spus că în decembrie 2009, în turul doi al alegerilor prezidențiale, înalți demnitari ai statului român, printre care George Maior, Florian Coldea și Laura Codruța Kovesi, au mers acasă la Gabriel Oprea. El a susținut că Laura Kovesi și Coldea erau preocupați de câștigarea scrutinului de către Traian Băsescu.

## Daniel Constantin și-a lansat partidul!

În era tehnologiei, dacă nu ai hashtag, nu ești! Probabil așa a gândit și Daniel Constantin în momentul în care și-a lansat partidul Pro România, sub sloganul #altfel. Daniel Constantin, fost co-președinte ALDE, a subliniat faptul că partidul are deja filiale în 35 de județe, precum și mai mulți parlamentari. „Acest proiect politic pe care îl lansăm, Pro România, nu este un proiect politic care a găsit cheia succesului, este un proiect politic care își propune de acum înainte să comunice mai mult, un proiect politic care își propune să lanseze o platformă care să implice oamenii nu numai înainte și în timpul campaniei electorale, ci și după ce un partid ajunge la guvernare, ceea ce nu se întâmplă. De ce PRO România? Acest proiect politic se numește în felul acesta pentru că în primul rând sunt român, îmi iubesc țara și vreau să fac ceva pentru țara mea și eu și colegii mei. În al doilea rând, majoritatea oamenilor politici, oameni care au intrat în politică pentru a se valida din punct de vedere personal în plan național și în plan internațional, cum apar în fața presei spun pentru început: „Sunt pro european și pro NATO”. E foarte bine, dar să nu uităm că în primul rând trebuie să fim pro România și pro români. Dacă ești pro România și pro români, categoric ești și pro UE și pro NATO pentru că orice român care simte românește, de bună credință, nu vede locul României astăzi în anul 2017 decât în UE și în NATO”, a anunțat Daniel Constantin.

## Nu îți vei putea plăti taxele și impozitele

Se închid ghișeele SPIT!  
Vezi când!

În cazul în care v-ați plănit să vă plătiți taxele și impozitele la începutul lunii iunie, trebuie să știți că ghișeele Serviciului Public de Impozite și Taxe (SPIT) Constanța sunt închise în minivacanța de Ziua Copilului și Rusalii. Asta pentru că, în perioada 1-5 iunie, activitatea tuturor agențiilor fiscale va fi suspendată, potrivit Codului Muncii, care reglementează faptul că primele două zile de Paște sunt libere. Reprezentanții SPIT anunță că programul cu publicul va fi reluat marți, 6 iunie.

## PROGRAMUL PRIMEI SĂPTĂMÂNI

**DIN IUNIE** ■ Agențiile fiscale din str. Sulmona nr. 22, str. Atelierelor nr. 6, b-dul Alexandru Lăpușeanu nr. 116C (în incinta City Park Mall - Sky Level), str. Badea Cârțan nr. 3 și str. Nicolae Grindeanu nr. 66 vor fi deschise publicului marți, miercuri și vineri de la 08.30 la 16.30, iar joi de la 08.30 la 18.30. De asemenea, ghișeul din str. Dumbrăveni nr. 1 (cartierul Palazu Mare) va fi deschis miercuri și vineri, între orele 08.00 și 12.00. În schimb, ghișeul unic din b-dul Mamaia nr. 86 (din incinta Serviciului Public Comunitar Regim Permise de Conducere și Înmatriculare a Vehiculelor) va fi deschis publicului marți și miercuri, între 8.30 și 16.00, joi, între 8.30 și 18.30, și vineri, între 8.30 și 14.00. Cei care își



plătesc taxele la ghișeul unic din str. Ecaterina Varga nr. 25 - 27 pot merge de marți până vineri, între 8.00 și 16.00. Totodată, ghișeul unic din incinta Poliției Rutiere (b-dul I.C. Brătianu nr. 246) va fi deschis de marți până vineri, între 08.30 și 16.30. Nu în ultimul rând, punctele de încasare a taxei de folosire a tramei stradale sunt deschise de marți până vineri, între 07.00 și 15.00, iar punctul de încasare a taxei pe deșeuri inerte din incinta Portului Constanța (Poarta 9) funcționează de marți până vineri, între 08.00 și 16.00.

## Pe unde lucrează echipele de la Spații Verzi

Pentru că sezonul estival bate la ușă, orașul trebuie pregătit pentru asaltul turiștilor. Așa se face că, în perioada 29 - 31 mai, se execută lucrări de tăiere și toaletare a copacilor, precum și lucrări de scoatere a cioatelor în stațiunea

Mamaia, zona Casa de Cultură și aliniamentul strada Caraiman. Concomitent, se vor derula lucrări de întreținere spațiu verde, constând în cosit, greblat, șaibă gard viu, încărcat și transport resturi vegetale, tuns garduri vii, plantat flori, udat flori și

săpat trandafiri. Aceste lucrări se execută în zonele: esplanada plaja Modern, parc Tăbăcărie, parc Tomis II, parc Casa de Cultură, parc Teatrul de Stat, bulevardul I.C. Brătianu, parc Gară, stațiunea Mamaia, strada Suceava și cartier Tomis III.

## Deputații s-au opus

## Parlamentarul Eugen Bejinariu a scăpat de urmărirea penală



Deputatul Eugen Bejinariu, acuzat de abuz în serviciu, a scăpat de pericolul urmăririi penale. Asta pentru că cererea DNA de începere a cercetării penale împotriva lui a fost respinsă marți, 30 mai, în plenumul Camerei Deputaților, cu 183 de voturi „împotriva”, 88 de voturi „pentru” și 2 abțineri. Deputatul PSD Eugen Bejinariu a declarat marți, în fața plenului Camerei, că respinge categoric acuzația că ar fi comis vreun abuz în serviciu și că acuzațiile aduse de DNA sunt complet nefondate. „Nu sunt acuzat că aș fi săvârșit vreun infracțiune de corupție sau aș fi dobândit vreun folos necuvenit. Nu am avut atribuții de negociere și am demonstrat că deciziile au fost luate

oficial cu mult înainte ca eu să fiu numit în Guvern. Nu există nicio probă în dosar că aș fi comis o infracțiune”, a spus Bejinariu. Potrivit acestuia, contractul încheiat între Guvernul României și Microsoft Irlanda este parte a unui act normativ adoptat de Guvernul României, iar semnătura sa în numele Guvernului a fost acordată în baza unui mandat imperativ al HG care a aprobat contractul și l-a desemnat explicit. Bejinariu a mai spus că semnarea contractului între Guvernul României și Microsoft Irlanda a fost decisă prin adnotarea de către Guvern a unui act normativ, cu respectarea legii privind achizițiile publice, și a avut toate avizele juridice și de conformitate în toate etapele. Mai mult, Bejinariu a atras atenția că există o decizie a CCR care stabilește că adoptarea și conținutul unor acte normative nu pot constitui subiect de cercetare penală.

## REAȚII VIRULENTE

Decizia de respingere a cererii DNA în cazul lui Bejinariu a stârnit reacții dure din partea unora dintre parlamentarii PNL și USR. Președintele USR,

Nicușor Dan, a interpretat gestul colegilor săi care i-au apărat spatele lui Bejinariu ca fiind o mușamalizare a presupuselor fapte de care este acuzat Bejinariu. „Este o confirmare a faptului că PSD își apără corupții, ceea ce noi am spus din campania electorală și cred că asta este știrea zilei de astăzi”, a spus Nicușor Dan. La rândul său, prim-vicepreședintele PNL, Cătălin Predoiu, a spus că respingerea cererii DNA este o lovitură împotriva demersurilor prin care se încearcă ridicarea MCV. „Prin votul de respingere a cererii de urmărire penală în cazul lui Bejinariu, majoritatea PSD-ALDE a mai lovit o dată în raportul MCV pe Justiție. Și aceasta demonstrează și un comportament duplicitar și irresponsabil al PSD, în primul rând. Pentru că, pe de o parte, acest vot a fost generat de cererea adresată de către ministrul Justiției, Tudorel Toader, în Guvernul PSD de a se vota din nou această cerere de începere a urmăririi penale în urma misiunii de evaluare făcute de experții Comisiei Europene în cadrul Mecanismului de Cooperare și Verificare”, a declarat Predoiu.